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Honorables Concejales 
 
Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 
 
JUEVES 26 DE OCTUBRE DE 2023 HORA: 9:00 A.M. RECINTO LOS COMUNEROS 
 
Por instrucciones del señor presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito 
Público, Honorable Concejal Samuel Benjamín Arrieta Buelvas y conforme lo establece el artículo 
43 modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022 y el artículo 30 del Acuerdo 741 de 2019, 
modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento Interno del 
Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta me permito CONVOCARLO (A), a la sesión 
extraordinaria acorde con el Decreto 545 (04-10-2023), que se llevará a cabo en la fecha, hora 
señalada, y con el siguiente tema: 
 
Primer debate a los siguientes proyectos de acuerdo: 
 
Priorizado proyecto de acuerdo 583 de 2023, “Por el cual se promueve la adopción del modelo 
de destinos turísticos inteligentes en la ciudad de Bogotá y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autor: Honorable Concejal Armando Gutiérrez González Partido Liberal Colombiano. 
 
Ponentes: Honorables Concejales Rubén Darío Torrado Pacheco (Coordinador) y Samir José 
Abisambra Vesga. 
 
Invitados: Doctores Alfredo Báteman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
Andrés Clavijo Rangel, Director General del Instituto Distrital de Turismo IDT; Felipe Edgardo 
Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, 
Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 
 
Priorizado proyecto de acuerdo 632 de 2023, “Por medio del cual se declara el festival 
gastronómico “Fritanga Fest” como un evento cultural y turístico para Bogotá y se dictan otras 
disposiciones” 
 
Autor: Honorable Concejal Libardo Asprilla Lara Partido Alianza Verde. 
 
Ponentes: Honorables Concejales María Fernanda Rojas Mantilla y Álvaro José Argote Muñoz 
(Coordinador). 
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Invitados: Doctores William Alejandro Rivera Camero, Director General del Instituto para la 
Economía Social IPES; Andrés Clavijo Rangel, Director General del Instituto Distrital de Turismo 
IDT; Alfredo Báteman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Patrick Morales 
Thomas, Instituto Distrital de Patrimonio Cultural IDPC; Catalina Valencia Tobón, Secretaría 
Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de 
Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio 
Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; 
Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Cordialmente, 

  
 
 
  
EDGAR ORLANDO ROMERO DAZA 
Subsecretario de Despacho 
 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Auxiliar Administrativo 407-04 
Revisó y Aprobó: Edgar Orlando Romero Daza Subsecretario 
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